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brass/laiton

brass/laiton

Hochwertiges Material fiir ein individuelles Wohngefiihl
Unsere Messing Kollektion besticht durch hochwertige Finishes von Hochglanz bis mattierten
Oberflachen. Zeitloses Design und eine erlesene Vielfalt an Varianten sind das Highlight fur jedes

anspruchsvolle Ambiente.

High-quality material for an individual living atmosphere
Our brass collection impresses with high-class finishes from high gloss to brushed surfaces.

Timeless design and a selected diversity signify the highlight for every sophisticated ambiance.

Matériau de haute qualité pour une atmosphére d’habitation individuelle

Notre collection de laiton éblouie par des finitions de grande valeur de poli fin a surfaces mates.
Design intemporel et une diversité sélecte de variantes représente I'aspect original pour chaque

ambiance exigeante.
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simply

brass/laiton %16 mm %16 mm brass/laiton
Epos — i Strix = v Consul = == Cilate p— ==
Seite/page/page 78 ) Seite/page/page 78 ol Seite/page/page 88 1 Seite/page/page 90 1
§
Avanti _ - Opus = ¢ —— Topolino ek Spotto = =
Seite/page/page 80 Seite/page/page 80 Seite/page/page 90 1 Seite/page/page 92 1
n L
— Piri T =
[ — Seite/page/page 92 1
s T s
nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat Jaiton brillant laiton mat ——
E— ——
I S
nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt
. polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
Gaia g nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat
Seite/page/page 82 1

S e
[SE———— e — -
nickelmatt messing-maitt schwarz-briiniert
brushed nickel brushed brass black gunmetal
nickel mat laiton mat noir bruni

Schleuderstabe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires
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Epos | Strix

messing/brass/laiton

%16 mm

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm

Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Epos
38102203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Epos

381 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Epos

381 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Epos
38100201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

el

Epos

381 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

AKZENTE 78

n

Strix “i
377 02203

nickel-glanz

polished nickel

nickel brillant

Strix | 1)
377 00203

nickel-glanz

polished nickel

nickel brillant

-

=

—

Strix ket

377 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Strix L]
377 00201

messing-glanz

polished brass

laiton brillant

Strix e
377 00202

messing-matt

brushed brass

laiton mat

brass/laiton

ArtikelInummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstlck/finial/embo
2 Trager/brackets/supp
3 Farbe/colour/couleur

4 Lange/length/longueur

1

[
Endstiick/finial/
embout

2

[
Trager/brackets/
supports

3
o

Farbe/colour/
couleur

1-laufig/single/simple

4

o
Lange/length/
longueur

2-laufig/double/double

ut 381...

orts 381 00...

381 00201

381 00201/100 cm

Y

:7-_______’)
Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui
1-l1aufig/single/simple ..00..

2-1aufig/double/double  ..92..

£
&

9

Epos
381...

Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant

1-l1aufig/single/simple
2-laufig/double/double

messing-glanz/polished brass/laiton brillant

messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

100 14 2
120 18 2
140 20 2
160 24 2
180 26 2
200 28 3
220 32 3
240 34 3
260 36 3
280 40 S
300 42 3
320 44 S
340 48 3
360 50 S
380 52 3
400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 S
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

..02..
..94..

..201
...202

173,00
192,00
205,00
224,00
237,00
285,00
303,00
316,00
329,00
348,00
361,00
374,00
393,00
406,00
419,00
473,00

19,00

26,00
52,00

324,00
361,00
387,00
425,00
451,00
536,00
573,00
599,00
625,00
663,00
689,00
715,00
753,00
779,00
805,00
901,00

38,00

41,00
82,00

...203
...204

202,00
224,00
239,00
262,00
277,00
333,00
355,00
371,00
386,00
408,00
424,00
440,00
462,00
477,00
493,00
555,00

23,00

31,00
62,00

373,00
417,00
448,00
493,00
524,00
620,00
665,00
696,00
727,00
771,00
803,00
834,00
878,00
909,00
941,00
1050,00
46,00

47,00
94,00

5

Strix
377...
...201
...202
...203
...204

211,00 248,00
230,00 270,00
243,00 285,00
262,00 308,00
275,00 323,00
323,00 379,00
341,00 401,00
354,00 417,00
367,00 432,00
386,00 454,00
399,00 470,00
412,00 486,00
431,00 508,00
444,00 523,00
457,00 539,00
511,00 601,00

19,00 23,00

45,00 54,00

90,00 108,00
362,00 419,00
399,00 463,00
425,00 494,00
463,00 539,00
489,00 570,00
574,00 666,00
611,00 711,00
637,00 742,00
663,00 773,00
701,00 817,00
727,00 849,00
753,00 880,00
791,00 924,00
817,00 955,00
843,00 987,00
939,00 | 1096,00

38,00 46,00

60,00 70,00
120,00 140,00
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Avanti | Opus messing/brass/laiton

%16 mm

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

- " Y — —— I i -
Avanti ||| Opus II
380 02203 38202203
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant

" , =1 _;.—— . - =k -
Avanti ﬂl Opus lI_'
380 00203 38200203
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant

* II A& i -,

——— — —"
Avanti EED) Opus h
380 00204 38200204
nickel-matt nickel-matt
brushed nickel brushed nickel
nickel mat nickel mat
= L} L} !.'I l.*- — Ll Ll r- 1 -.
Avanti \.L ) Opus H
380 00201 38200201
messing-glanz messing-glanz
polished brass polished brass
laiton brillant laiton brillant
i | A 1 >

Avanti g y Opus M
380 00202 382 00202 '

messing-matt
brushed brass
laiton mat

AKZENTE 80

messing-matt
brushed brass
laiton mat

brass/laiton

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstlick/finial/embout 380...

2 Trager/brackets/supports 380 00...

3 Farbe/colour/couleur 380 00201

4 Lange/length/longueur 380 00201/100 cm

1

[
Endstiick/finial/
embout

2

o
Trager/brackets/
supports

3
@

Farbe/colour/
couleur

1-laufig/single/simple

4

o
Lange/length/
longueur

2-laufig/double/double

o W

Avanti Opus
380... 382...
& —F

Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui
1-l1aufig/single/simple ..00..
2-laufig/double/double  ..92..

£
&

Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant
..02..
..94..

1-l1aufig/single/simple
2-laufig/double/double

messing-glanz/polished brass/laiton brillant

messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

100 14 2
120 18 2
140 20 2
160 24 2
180 26 2
200 28 3
220 32 3
240 34 3
260 36 3
280 40 S
300 42 3
320 44 S
340 48 3
360 50 S
380 52 3
400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 S
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

..201
...202
..203
..204

207,00 242,00
226,00 264,00
239,00 279,00
258,00 302,00
271,00 317,00
319,00 373,00
337,00 395,00
350,00 411,00
363,00 426,00
382,00 448,00
395,00 464,00
408,00 480,00
427,00 502,00
440,00 517,00
453,00 533,00
507,00 595,00

19,00 23,00

43,00 51,00

86,00 102,00
358,00 413,00
395,00 457,00
421,00 488,00
459,00 533,00
485,00 564,00
570,00 660,00
607,00 705,00
633,00 736,00
659,00 767,00
697,00 811,00
723,00 843,00
749,00 874,00
787,00 918,00
813,00 949,00
839,00 981,00
935,00 { 1090,00

38,00 46,00

58,00 67,00
116,00 134,00
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Gaia messing/brass/laiton %16 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 34 x 28 mm j_+2 +3/4

Trager/brackets/supports, 8cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

1 Endstlick/finial/embout 362...
2 Trager/brackets/supports 362 00...
3 Farbe/colour/couleur 362 00202
4 Lange/length/longueur 362 00202/100 cm
— - o
— . 1
o
. Endstick/finial/ .
Gaia / - Gaia
362 00204 362...
nickel-matt

brushed nickel

nickel mat 2
"—' =y
o

Tréger/brackets/ Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant
supports 1-l1aufig/single/simple ..00..
2-laufig/double/double  ..92..
& #
— -
g U messing-matt/brushed brass/laiton mat ...202
3 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...204
() schwarz-briiniert/black gunmetal/noir bruni ...206
Gaia = Farbe/colour/
362 00202 Cou|eur
messing-matt
brushed brass
laiton mat
1-laufig/single/simple
100 14 2 387,00 442,00 457,00
4 120 18 2 406,00 464,00 480,00
") 140 20 2 419,00 479,00 496,00
Lange/length/ 160 24 2 438,00 502,00 520,00
longueur 180 26 2 451,00 517,00 536,00
200 28 3 499,00 573,00 593,00
220 32 3 517,00 595,00 616,00
Gaia 240 34 3 530,00 611,00 633,00
362 00206 260 36 3 543,00 626,00 649,00
schwarz-briiniert 280 40 3 562,00 648,00 672,00
black gunmetal 300 42 3 575,00 664,00 689,00
noir bruni 320 44 3 588,00 680,00 706,00
340 48 3 607,00 702,00 729,00
360 50 3 620,00 717,00 745,00
380 52 3 633,00 733,00 762,00
400 56 4 687,00 795,00 825,00
Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 19,00 23,00 24,00
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
| - 1-seitig/single/simple No. W - 133,00 151,00 156,00
O — 2-seitig/double/doubles No. WW - 266,00 302,00 312,00
2-laufig/double/double
100 28 2 532,00 611,00 631,00
120 36 2 569,00 655,00 677,00
140 40 2 595,00 686,00 710,00
160 48 2 633,00 731,00 757,00
180 52 2 659,00 762,00 790,00
200 56 3 744,00 858,00 888,00
220 64 3 781,00 903,00 935,00
240 68 3 807,00 934,00 968,00
260 72 3 833,00 965,00 : 1001,00
280 80 3 871,00 : 1009,00 | 1047,00
300 84 3 897,00 : 1041,00 : 1081,00
320 88 3 923,00 : 1072,00 | 1114,00
340 96 3 961,00 ¢ 1116,00 : 1160,00
360 100 3 987,00 : 1147,00 : 1193,00
380 104 3 1013,00 ¢ 1179,00 ¢ 1227,00
400 112 4 1109,00 i 1288,00 | 1338,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 38,00 46,00 48,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
f - 1-seitig/single/simple No. W - 145,00 166,00 171,00
e 2-seitig/double/doubles No. WW - 290,00 332,00 342,00
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brass/laiton

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

® 16 mm

Opus

Epos
16:[:

-

=
Consul

Q{J
T

Gaia

AKZENTE 84

Endstick/finial/embout

Endstlick/finial/embout

Endstiick/finial/embout

Endstlick/finial/embout

Endkappe/endcap/embout

Endstlck/finial/embout

Wandrosette/rod socket/naissance

Auflagetrager/rest-in bracket/support d‘app
8cm

Doppelrohrauflagetrager/double rest-in brac
8+6cm

Tragerverlangerung/bracket extender/rallon
5cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

schwarz-bruniert/black gunmetal/noir bruni

messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz-bruniert/black gunmetal/noir bruni

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz-brliniert/black gunmetal/noir bruni

i

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

ket/support d‘appui double
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

ge de support

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

377 30201
377 30202
377 30203
377 30204

380 30201
380 30202
380 30203
380 30204

38230201
382 30202
382 30203
382 30204

38130201
381 30202
381 30203
381 30204

19 31201
19 31202
19 31203
19 31204
19 31206

362 30202
362 30204
362 30206

19 45201
19 45202
19 45203
19 45204
19 45206

380 25201
380 25202
380 25203
380 25204

380 27201
380 27202
380 27203
380 27204

380 22201
380 22202
380 22203
380 22204

32,00
32,00
38,00
38,00

30,00
30,00
35,00
35,00

30,00
30,00
35,00
35,00

13,00
13,00
15,00
15,00

10,00
10,00
14,00
14,00
14,00

120,00
135,00
140,00

22,00
22,00
24,00
24,00
24,00

35,00
35,00
40,00
40,00

59,00
59,00
65,00
65,00

16,00
16,00
19,00
19,00

Einzelteile/separate parts/piéces détachées brass/laiton
016
Trager umfassend/wide bracket/support enclavant
8cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 20201 35,00
messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 20202 35,00
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 20203 40,00
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 20204 40,00
5{ | — schwarz-briniert/black gunmetal/noir bruni 19 20206 40,00
“W“ 22cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 25201 46,00
2 messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 25202 46,00
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 25203 52,00
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 25204 52,00
schwarz-briiniert/black gunmetal/noir bruni 19 25206 52,00
Doppelrohrtrager umfassend/wide double bracket/support double enclavant
15+ 7 cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 23201 59,00
50 ~ ~ messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 23202 59,00
" . g nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 23203 65,00
‘W nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 23204 65,00
schwarz-briiniert/black gunmetal/noir bruni 19 23206 65,00
Tragerverlangerung/bracket extender/rallonge de support
5cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 22201 15,00
mI messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 22202 15,00
: nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 22203 19,00
kT* nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 22204 19,00
schwarz-briiniert/black gunmetal/noir bruni 19 22206 19,00
Gelenkverbinder/adjustable angle/coude ajustable
27 x 27 mm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 47201 46,00
7| messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 47202 46,00
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 47203 59,00
F?\ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 47204 59,00
schwarz-briniert/black gunmetal/noir bruni 19 47206 59,00
Ring mit Gleiteinlage + Flh/ring with plastic insert + PH/anneau avec insert en plastique + CP
37 x28 mm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 29 08201 2,90
3{2{/\ 30}:5 messing-matt/brushed brass/laiton mat 29 08202 2,90
'L/ 2 nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 29 08203 3,30
K 15 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 29 08204 3,30
Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage
3{5 glasklar/transparent/transparent 19 04551 0,12
i
Oesenhaken/eyelet hook/crochet a ceillets
2{5 glasklar/transparent/transparent 19 01551 0,12
5
Flachring mit Gleiteinlage + Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert en plastique + CP
34 x28 mm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 08201 2,90
34%[ /'\ Z{ﬁ messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 08202 2,90
\/ v nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 08203 3,30
5 7 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 08204 3,30
schwarz-briiniert/black gunmetal/noir bruni 19 08206 3,30
Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage
2{6 glasklar/transparent/transparent 49 04551 0,13
b
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brass/laiton

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

® 16 mm

16
[ "-—-‘____L‘ Originallange/standard length/longueur standard 5 m

Oesenhaken/eyelet hook/crochet a ceillets

Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet

glasklar/transparent/transparent

double
weiss/white/blanc

Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube

Messingrohr/brass tube/tube en laiton
Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure

roh/unfinished/incoloré

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz-brlniert/black gunmetal/noir bruni
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

schwarz-bruniert/black gunmetal/noir bruni

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par métre courant
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49 01551

624 65405

19 47699

19 10201
19 10202
19 10203
19 10204
19 10206
19 1020150
19 1020250
19 1020350
19 1020450
19 1020650

0,13

0,10

3,00

36,00*
36,00*
45,00*
45,00*
50,00*
34,20*
34,20*
42,80*
42,80*
47,50*



simply simply

Consul messing/brass/laiton %16 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Eisen/iron/fer Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d’article

Ringe mit FIh/rings with PH/anneaux avec CP: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm 1+2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton

1 Endstick/finial/embout 043...
2 Trager/brackets/supports 043 00...
3 Farbe/colour/couleur 043 00601
4 Lange/length/longueur 043 00601/100 cm
H
e = 1
o J
Endstlck/finial/
Consul I.I.I e Consul
043 04603 043...
nickel-glanz
polished nickel :
nickel brillant 2 “.' c\:_'
® |
Tra ger, /bra ckets, / Tréger/brackets/supports i
supports 1-laufig/single/simple E ..00.. ..04..
2-laufig/double/double i ..92.. ..96..
ot
! A messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601 ...601
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602 ...602
[ ) nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ...603 ...603
Consul m Farbe/colour/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604 ...604
043 00603 couleur
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant
1-laufig/single/simple
100 14 2 85,00 96,00 93,00 104,00
4 120 18 2 94,00 107,00 102,00 115,00
. . o 140 20 2 101,00 115,00 109,00 123,00
a_q : . Lange/length/ 160 24 2 110,00 126,00 118,00 134,00
| longueur 180 26 2 117,00 134,00 125,00 142,00
200 28 3 140,00 160,00 152,00 172,00
220 32 3 149,00 170,00 161,00 182,00
Consul — 240 34 3 156,00 178,00 168,00 190,00
043 00604 260 36 3 163,00 186,00 175,00 198,00
nickel-matt 280 40 3 172,00 197,00 184,00 209,00
brushed nickel 300 42 3 179,00 205,00 191,00 217,00
nickel mat 320 44 3 186,00 213,00 198,00 225,00
340 48 3 195,00 224,00 207,00 236,00
360 50 3 202,00 232,00 214,00 244,00
380 52 3 208,00 240,00 220,00 252,00
p R _ 400 56 4 234,00 269,00 250,00 285,00
; & i Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 10,00 11,00 10,00 11,00
i Ii tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
_ - 1-seitig/single/simple No. W - 10,00 12,00 14,00 16,00
\“H‘" i“ —-— 2-seitig/double/doubles No. WW - 20,00 24,00 28,00 32,00
Consul
043 00601 2-laufig/double/double
messing-glanz 100 28 2 152,00 170,00 164,00 184,00
polished brass 120 36 2 170,00 191,00 182,00 205,00
laiton brillant 140 40 2 184,00 207,00 196,00 221,00
160 48 2 202,00 229,00 214,00 243,00
180 52 2 216,00 245,00 228,00 259,00
200 56 3 253,00 286,00 271,00 307,00
R N . _ 220 64 3 271,00 307,00 289,00 328,00
i I - - 240 68 3 285,00 323,00 303,00 344,00
i ‘ 260 72 3 298,00 339,00 316,00 360,00
280 80 3 317,00 361,00 335,00 382,00
300 84 3 330,00 377,00 348,00 398,00
Consul — 320 88 3 344,00 393,00 362,00 414,00
340 96 3 362,00 415,00 380,00 436,00
043 00602 360 100 3 376,00 | 431,00 | 394,00 452,00
messing-matt 380 104 3 389,00 | 447,00 ! 407,00 468,00
brushed brass 400 112 4 431,00 | 493,00} 45500! 521,00
laiton mat Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 20,00 22,00 20,00 22,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
_ = 1-seitig/single/simple No. W - 11,00 13,00 17,00 20,00
,i" —-— 2-seitig/double/doubles No. WW - 22,00 26,00 34,00 40,00

AKZENTE 88 B L [ M E B L [ ] M E AKZENTE 89




simply simply

Cilate | Topolino messing/brass/laiton %16 mm brass/laiton
Endstiicke/finials/embouts: Eisen/iron/fer Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d’article
Ringe mit Flh/rings with PH/anneaux avec CP: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm 1+2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton . .
1 Endstick/finial/embout 031...
2 Trager/brackets/supports 031 00...
3 Farbe/colour/couleur 031 00601
4 Lange/length/longueur 031 00601/100 cm
M ’ i | —
— = N 1
{ WH ‘iﬁ.
Cilate it Topolino H E;dbsszf K/l Cilate Topolino
03104603 032 04603 031... 032...
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant 2 _“., ‘ cd
® |
Tréger/brackets/ Tréger/brackets/supports i
supports 1-1aufig/single/simple E ..00.. ..04..
2-laufig/double/double i ..92.. ..96..
e —f—) — —- — -
¥ ¥ L] v =
messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601 ...601
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602 ...602
. H [ ) nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ...603 ...603
Cilate Topolino Farbe/colour/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604 ...604
031 00603 032 00603 couleur
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant
1-laufig/single/simple
100 14 2 93,00 104,00 101,00 112,00
4 120 18 2 102,00 115,00 110,00 123,00
. o 140 20 2 109,00 123,00 117,00 131,00
o JrT—
Lange/length/ 160 24 2 118,00 134,00 126,00 142,00
longueur 180 26 2 125,00 142,00 133,00 150,00
200 28 3 148,00 168,00 160,00 180,00
220 32 3 157,00 178,00 169,00 190,00
Cilate Topolino 240 34 3 164,00 186,00 176,00 198,00
03100604 032 00604 260 36 3 171,00 194,00 183,00 206,00
nickel-matt nickel-matt 280 40 3 180,00 205,00 192,00 217,00
brushed nickel brushed nickel 300 42 3 187,00 213,00 199,00 225,00
nickel mat nickel mat 320 44 3 194,00 221,00 206,00 233,00
340 48 3 203,00 232,00 215,00 244,00
360 50 3 210,00 240,00 222,00 252,00
380 52 3 216,00 248,00 228,00 260,00
. —— 400 56 4 242,00 277,00 258,00 293,00
i _ — '_—i—_* = e Je weitere 20 ¢cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ 10,00 11,00 10,00 11,00
! I | 1 i tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
. - 1-seitig/single/simple No. W 14,00 16,00 18,00 20,00
\H‘_ & m k\" —_— 2-seitig/double/doubles No. WW 28,00 32,00 36,00 40,00
Cilate Topolino y
031 00601 032 00601 2-laufig/double/double
messing-glanz messing-glanz 100 28 2 160,00 178,00 172,00 192,00
polished brass polished brass 120 36 2 178,00 199,00 190,00 213,00
laiton brillant laiton brillant 140 40 2 192,00 215,00 204,00 229,00
160 48 2 210,00 237,00 222,00 251,00
180 52 2 224,00 253,00 236,00 267,00
200 56 3 261,00 294,00 279,00 315,00
L, _ L, . 220 64 3 279,00 315,00 297,00 336,00
) : __' i-— T— 240 68 3 293,00 331,00 311,00 352,00
r! H 260 72 3 306,00 347,00 324,00 368,00
280 80 3 325,00 369,00 343,00 390,00
300 84 3 338,00 385,00 356,00 406,00
Cilate - Topolino 320 88 3 352,00 401,00 370,00 i 422,00
031 00602 032 00602 340 96 3 370,00 423,00 388,00 444,00
messing-matt messing-matt 360 100 S 384,00 439,00 402,00 460,00
brushed brass brushed brass 380 104 3 397,00 455,00 415,00 476,00
laiton mat laiton mat 400 112 4 439,00 501,00 463,00 529,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ 20,00 22,00 20,00 22,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
. - 1-seitig/single/simple No. W 15,00 17,00 21,00 24,00
E“ —_— 2-seitig/double/doubles No. WW 30,00 34,00 42,00 48,00
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simply simply

Spotto | Piri messing/brass/laiton %16 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Eisen/iron/fer Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d’article

Ringe mit FIh/rings with PH/anneaux avec CP: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm 1+2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton

1 Endstick/finial/embout 033...
2 Trager/brackets/supports 033 00...
3 Farbe/colour/couleur 033 00601
) 4 Lange/length/longueur 033 00601/100 cm
— — — (= 1
[ mh— b
Endstick/finial
Spotto |‘|| Piri ||| emdbsszf A Spotto Piri
03304603 037 04603 033... 037...
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant 2 “.' ‘ o |
® |
Tra ger, /bra ckets, / Tréger/brackets/supports i
supports 1-laufig/single/simple E ..00.. ..04..
2-laufig/double/double f ..92.. ..96..
= i i — _ e !
3 L) L) L) ® r
messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601 ...601
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602 ...602
m . %H [ ) nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ...603 ...603
Spotto Piri Farbe/colour/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604 ..604
033 00603 037 00603 couleur
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant
1-laufig/single/simple
100 14 2 93,00 104,00 101,00 112,00
4 120 18 2 102,00 115,00 110,00 123,00
L . o 140 20 2 109,00 123,00 117,00 131,00
. - - 9 Lange/length/ 160 24 2 118,00 134,00 126,00 142,00
i u longueur 180 26 2 125,00 142,00 133,00 150,00
y
200 28 3 148,00 168,00 160,00 180,00
220 32 3 157,00 178,00 169,00 190,00
Spotto Piri = 240 34 3 164,00 186,00 176,00 198,00
03300604 037 00604 260 36 3 171,00 194,00 183,00 206,00
nickel-matt nickel-matt 280 40 3 180,00 205,00 192,00 217,00
brushed nickel brushed nickel 300 42 3 187,00 213,00 199,00 225,00
nickel mat nickel mat 320 44 8 194,00 221,00 206,00 233,00
340 48 3 203,00 232,00 215,00 244,00
360 50 3 210,00 240,00 222,00 252,00
380 52 3 216,00 248,00 228,00 260,00
400 56 4 242,00 277,00 258,00 293,00
4 =;-- — :—: —= _‘:" Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 10,00 11,00 10,00 11,00
‘ l ! | tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
I _ - 1-seitig/single/simple No. W - 14,00 16,00 18,00 20,00
\&_, ” i“ —-— 2-seitig/double/doubles No. WW - 28,00 32,00 36,00 40,00
Spotto Piri .
033 00601 037 00601 2-laufig/double/double
messing-glanz messing-glanz 100 28 2 160,00 178,00 172,00 192,00
polished brass polished brass 120 36 2 178,00 199,00 190,00 213,00
laiton brillant laiton brillant 140 40 2 192,00 215,00 204,00 229,00
160 48 2 210,00 237,00 222,00 251,00
180 52 2 224,00 253,00 236,00 267,00
200 56 3 261,00 294,00 279,00 315,00
L . P 2 . 220 64 3 279,00 315,00 297,00 336,00
I : - — h —- a 240 68 3 293,00 331,00 311,00 352,00
‘ ' : I b 260 72 3 306,00 347,00 324,00 368,00
| 280 80 3 325,00 369,00 343,00 390,00
300 84 3 338,00 385,00 356,00 406,00
Spotto . Piri = 320 88 3 352,00 401,00 370,00 422,00
033 00602 037 00602 340 96 3 370,00 423,00 388,00 444,00
messing-matt messing-matt 360 100 8 384,00 439,00 402,00 460,00
brushed brass brushed brass 380 104 3 397,00 455,00 415,00 476,00
laiton mat laiton mat 400 112 4 439,00 501,00 463,00 529,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 20,00 22,00 20,00 22,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
_ = 1-seitig/single/simple No. W - 15,00 17,00 21,00 24,00
&" —-— 2-seitig/double/doubles No. WW - 30,00 34,00 42,00 48,00
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simply simply

brass/laiton Einzelteile/separate parts/piéces détachées Einzelteile/separate parts/piéces détachées brass/laiton
%16 mm %16 mm
Consul Endkappe/endcap/embout Auflagetrager/rest-in bracket/support d‘appui
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 043 30601 7,00 8cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 41601 20,00
messing-matt/brushed brass/laiton mat 043 30602 7,00 s{c _ messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 41602 20,00
ZOIJ nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 043 30603 7,00 \ nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 41603 22,00
W nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 043 30604 7,00 “?\ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 41604 22,00
Cilate Endstlck/finial/embout Doppelrohrauflagetrager/double rest-in bracket/support d‘appui double
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 031 30601 11,00 8+ 6cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 42601 29,00
2{ messing-matt/brushed brass/laiton mat 031 30602 11,00 5{ [= " messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 42602 29,00
L. nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 031 30603 11,00 M nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 42603 32,00
“?4 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 031 30604 11,00 W nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 42604 32,00
Topolino Endstick/finial/embout Tragerverlangerung/bracket extender/rallonge de support
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 032 30601 11,00 5cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 38022601 10,00
2{ messing-matt/brushed brass/laiton mat 032 30602 11,00 1{ : messing-matt/brushed brass/laiton mat 380 22602 10,00
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 032 30603 11,00 — nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 38022603 10,00
\-?.4 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 032 30604 11,00 LT4 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 380 22604 10,00
Spotto Endstlck/finial/embout Ring mit Faltenleghaken/ring with pleating hook/anneau avec crochet de plissage
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 033 30601 11,00 45 x 35 mm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 09601 1,20
2{ ﬁ‘f-"‘-mﬂ_ messing-matt/brushed brass/laiton mat 033 30602 11,00 4{3{0 3{& messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 09602 1,20
b‘ nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 033 30603 11,00 o b nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 09603 1,40
% nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 033 30604 11,00 6 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 09604 1,40
Piri Endstick/finial/embout Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 037 30601 11,00 3{6 glasklar/transparent/transparent 19 04551 0,12
3{ i messing-matt/brushed brass/laiton mat 037 30602 11,00
u nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 037 30603 11,00 1“?
%4 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 037 30604 11,00
Oesenhaken/eyelet hook/crochet a ceillets
2{8 glasklar/transparent/transparent 19 01551 0,12
Wandrosette/rod socket/naissance
messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 45601 13,00 %
S{L - messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 45602 13,00
b T-:A nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 45603 13,00 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double
20 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 45604 13,00 2{(] weiss/white/blanc 624 65405 0,10
kil
Trager umfassend/wide bracket/support enclavant
8cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 20601 16,00 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube
5{_ ‘ - messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 20602 16,00 1_{ S roh/unfinished/incoloré 19 47699 3,00
r ) nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 20603 18,00 e —
L’s\’l nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 20604 18,00 %
0
ME-Rohr/brass coated steel tube/tube en acier chemisé de laiton
Doppelrohrtrager umfassend/wide double bracket/support double enclavant Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesurei messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 10601 22,00*
8+6cm messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 23601 23,00 messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 10602 22,00*
50 ‘ o messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 23602 23,00 nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 10603 26,00*
"‘ J-—-‘j nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 23603 25,00 1{ a nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 10604 26,00*
%\*\4 nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 23604 25,00 \ Originallange/standard length/longueur standard 5 m: messing-glanz/polished brass/laiton brillant 19 1060150 20,90*
80 60 messing-matt/brushed brass/laiton mat 19 1060250 20,90*
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 19 1060350 24,70%
Tragerverlangerung/bracket extender/rallonge de support nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 19 1060450 24,70*
o cm mess!ng-glanz/pollshed brass/la}lton brillant 319 22601 9,00 * Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par métre courant
1{ : messing-matt/brushed brass/laiton mat 319 22602 9,00
— nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant 319 22603 9,00
% nickel-matt/brushed nickel/nickel mat 319 22604 9,00
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